
Služebna Městské policie Krnov bude 
v průběhu října vybavena novým serve-
rem a dohlížecí stanicí a zároveň dojde 
na rozšíření městského kamerového sys-
tému o dvě digitální kamery. Ty budou 
sledovat prostor u Hypernovy a ulici 
Bruntálskou. Obě místa se vyznačují 

vysokou intenzitou silničního provozu 
a častým výskytem výtržností a závado-
vých osob. 

Celkový počet kamer ve městě tak 
stoupne na jedenáct, přičemž devět sou-
časných kamer je analogových. „Tech-
nický stav a kvalita získaného signálu 
analogových kamer neodpovídá dnešním 
náročným požadavkům na monitoring 
rizikových oblastí. Proto bychom chtěli 
v průběhu příštích let všechny analogové 
kamery postupně vyměnit za digitální. 
Obrázek z digitální kamery je kvalitnější, 
ostřejší a na digitálním záznamovém za-
řízení, kterým už disponujeme, se s ním 
dá lépe pracovat. Kamery jsou navíc rych-
lejší a mají lepší pohyblivost, když se otá-
čí o 360 stupňů dokola, nahoru i dolů,“ 
uvedl velitel Městské policie Krnov Pa-
vel Moravec. V současnosti jsou kame-
ry umístěny na ulicích a křižovatkách 
ulic Opavská, Opavská – Stará, Hlavní 
náměstí, Zámecké náměstí, Požárníků 
– Školní, Hřbitovní, Alšova, Revoluční 
a Albrechtická. 

Rozšíření městského kamerového 
systému podpořilo dotací ve výši 480 
tisíc korun Ministerstvo vnitra ČR. Cel-
kové náklady dosáhnout 600 tisíc korun. 
Zakázku města na rozšíření městského 
kamerového dohlížecího systému získala 
krnovská společnost Fitcom.              (dc)
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Odbor správy majetku 
města sděluje 
Prodej volné bytové jednotky
Město Krnov nabízí k prodeji volnou by-
tovou jednotku č. 377/1 v domě čp. 377 
na parc. č. 1329, spoluvlastnický podíl 
na společných částech domu, prostor 
a parcele ve výši 2617/10000, k. ú. Krnov 
– Horní Předměstí, část Pod Bezručovým 
vrchem. Byt se nachází na adrese Hlubčic-
ká 131 v Krnově, velikost bytu 3+1, výměra 
77,46m2 včetně sklepa. Nejnižší možná na-
bídnutá cena: 223.834,- Kč. 
Žádost na odprodej si podejte nejpozději 
do 31. 10. 2008 na podatelnu Městského 
úřadu v Krnově.
Prohlídka bytu je možná 15. 10. (15.00 - 
16.00) a 22. 10. (15.00 - 16.00).
Bližší informace v kanceláři č. 411, MěÚ 
Krnov, Hl. náměstí 34, p. Hubáčková, tel. 
554 697 411. Prodej se uskuteční formou 
obálkové metody.
Prodej volné bytové jednotky
Město Krnov nabízí k prodeji volnou by-
tovou jednotku č. 1188/3 v domě čp. 1188 
na parc. č. 3447, spoluvlastnický podíl 
na společných částech domu, prostor a par-
cele ve výši 175/10000, k. ú. Krnov – Horní 
Předměstí, část Pod Bezručovým vrchem. 
Byt se nachází na adrese Vrchlického 21 
v Krnově, velikost bytu 0+1 o výměře bytu 
22,96 m2. Nejnižší možná nabídnutá cena: 
82.001,- Kč. 
Žádost na odprodej si podejte nejpozději 
do 31. 10. 2008 na podatelnu Městského 
úřadu v Krnově. Prohlídka bytů je mož-
ná 13. 10. (15.00 - 16.00) a 20. 10. (15.00 
- 16.00).
Bližší informace v kanceláři č. 411, MěÚ 
Krnov, Hl. náměstí 34, p. Hubáčková, tel. 
číslo 554 697 411. Prodej se uskuteční for-
mou obálkové metody.
Prodej volné bytové jednotky
Město Krnov nabízí k prodeji volnou by-
tovou jednotku č. 1188/9 v domě čp. 1188 
na parc. č. 3447, spoluvlastnický podíl 
na společných částech domu, prostor a par-
cele ve výši 161/10000, k. ú. Krnov – Horní 
Předměstí, část Pod Bezručovým vrchem. 
Byt se nachází na adrese Vrchlického 21 
v Krnově, velikost bytu 0+1 o výměře bytu 
21,16 m2. Nejnižší možná nabídnutá cena 
133.552,- Kč. 
Žádost na odprodej si podejte nejpozději 
do 31. 10. 2008 na podatelnu Městského 
úřadu v Krnově. Prohlídka bytů je mož-
ná 13. 10. (15.00 - 16.00) a 20. 10. (15.00 
- 16.00).
Bližší informace v kanceláři č. 411, MěÚ 
Krnov, Hl. náměstí 34, p. Hubáčková, tel. 
číslo 554 697 411. Prodej se uskuteční for-
mou obálkové metody.
Veřejná nabídka pronájmu bytu
Byt č.2, E. F. Buriana č.o. 1, vel. 1+2, 82 m2, 
2. NP, standardní kat. (případné opravy 
hradí nájemce svými fi nan. prostředky).
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (35,- 
Kč/m2) 2.934,- Kč, záloha na služby s ná-
jmem spojené 154,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 3.088,- Kč. 
Podmínky: účastnit se může občan ČR, 
starší 18-ti let, mající trvalý pobyt v Krnově 
po dobu minim. 3 let nebo trvalé zaměst-
nání v Krnově, za přidělení bytu se platí 
kauce ve výši trojnásobku celk. měs.nájem-
ného, v plné výši, splátky nejsou povoleny, 
přidělení tohoto bytu se řídí Opatřením 
obce č.2/2008 pro poskytování bydlení 
v nájemních bytech ve vlastnictví Města 
Krnova, žadatelé musí splňovat podmínky 

Z důvodu opravy železniční trati 
bude od čtvrtku 16. října, 7.45 hodin 
do úterý 21. října, 19.35 hodin vyloučen 
provoz vlaků v úseku Opava východ – 
Krnov a současně v úseku Krnov – Měs-
to Albrechtice. Ve vyloučených úsecích 
budou všechny vlaky nahrazeny auto-
busovou dopravou, která pojede podle 
výlukového jízdního řádu, který se liší 
od platného jízdního řádu.

Po dobu výluky nebudou autobusy 
náhradní dopravy zajíždět k zastávce 
Krnov-Cvilín. Aby se minimalizova-
lo zpoždění a nedocházelo ke kolizím 
před budovou stanice, bude zastávka 
umístěna na Soukenické ulici u odbočky 
k zastávce ČD. Pro směr do železniční 
stanice Krnov po pravé straně, v blíz-
kosti vjezdu do areálu bývalého Strojo-
svitu, a pro směr Opava na levé straně, 
v blízkosti synagogy. Zastávka náhradní 
dopravy bude v obou směrech viditelně 
označena cedulí. 

Přes veškerou snahu Českých 
drah musí cestující počítat se zpožděním 
a s tím, že některé vlaky nebudou čekat 

na přípoje. Ve vlastním zájmu by proto 
měli využít dřívějších spojů. 

V době výluky bude omezena pře-
prava jízdních kol. Zároveň nebude za-
jištěna ani služba přepravy cestujících 
na invalidním vozíku a to ani u vlaku Sp 
1630 / R 1436 v úseku Krnov - Olomouc 
hl.n. / Olomouc hl.n. - Brno hl.n.

Rovněž obyvatelé Krnova se musí 
připravit na zvýšený pohyb autobusů 
po městě. Jejich kolony mohou čítat až 
pět autobusů a to v každém směru. 

Výlukový řád je vyvěšen ve všech 
železničních stanicích, byl rozeslán také 
krnovským středním školám a fi rmám.

V souvislosti s nepřetržitou výlukou 
na železniční trati Opava východ - Krnov 
dojde v době od 16. do 21 . října včetně k 
omezení výdejní doby na zastávce Krnov 
– Cvilín.  Výdejní doba: Čt 16.10  4.20 – 
19.30, Pá 17.10 – Út 21.10  6.45 – 15.45. 
Cestující mohou využít předprodeje 
jízdních dokladů. 

(Více informací o výluce na str. 4 
a na www.cd.cz)

Velká výluka na železniční trati:
cestující musí počítat se zpožděním

Přestože Veletrhu poskytovatelů sociálních služeb a zdraví, jenž se uskutečnil v sobotu 
4. října ve Středisku volného času Méďa, nepřálo počasí, přitáhl stovky návštěvníků, kteří 
odcházeli nadmíru spokojeni. Se stejnými pocity opouštěli Krnov také účastníci páteční 
konference koordinátorů komunitního plánování sociálních služeb Moravskoslezského 
kraje. Více o konferenci a veletrhu v příštím vydání Krnovských listů, v pátek 24. října.

Středisko Slezské diakonie Benjamín,
SPC 54, 794 01 Krnov

Vás srdečně zve na

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
ve středu 15. října 2008
od 9.00 do 16.00 hodin

-  prohlídka prostor střediska (denní 
stacionář, rehabilitace)

-  nakouknutí do pracovních a vzděláva-
cích programů

-  prodejní výstava výrobků z textilní, 
keramické a košíkářské dílny

-  ukázka pomůcek pro práci s klienty, 
fotografi í

-  prohlídka Církevní základní a mateř-
ské školy

-  malé občerstvení

Falešní sociální pracovníci 
obchází sociálně slabé občany
Slezská diakonie – Sociální asistence Kr-
nov, Rýmařov zjistila, že se v Krnově za 
její zaměstnance vydávají neznámí lidé, 
kteří vyhrožují a zastrašují lidi a snaží se 
od nich vybírat i hotovost. Slezská dia-
konie proto upozorňuje, že služby po-
skytuje zdarma a od aktivit těchto lidí se 
důrazně distancuje. V případě pochyb 
mají lidé možnost si ověřit pravost  pra-
covníků Sociální asistence na tel.: 736 
758 972.

Ve dnech 17. a 18. října se uskuteční 
volby do zastupitelstev krajů. Hlasování 
začíná v pátek 17. října ve 14.00 hodin 
a končí ve 22.00 hodin. Druhý den vo-
leb, v sobotu 18. října, začíná hlasování 
v 8.00 hodin a končí ve 14.00 hodin. 

V Krnově se volí ve 27 volebních 
okrscích. U některých došlo ke změně 
sídel nebo názvu volebních okrsků. Vo-
lební okrsek č. 3 byl přesunut do Kon-
certní síně sv. Ducha. Volební okrsky 
č. 7, 8, 10 a 11 zůstaly na své původní 
adrese a změněn je jen název okrsku na 
Střední škola automobilní a podniká-
ní (SŠAP). Volební okrsek č. 19 rovněž 
zůstal na původní adrese a změnil se jen 
název okrsku na Olpas Moravia. Okrsek 
č. 20 zůstal na původní adrese, volební 
místnost je však přesunuta do vedlejší 
budovy (tělocvičny).

Pro volby do zastupitelstva Morav-
skoslezského kraje bylo zaregistrováno 
15 politických stran, politických hnutí 
a koalic. Voliči hlasují dle stálého sezna-
mu voličů v jednotlivých 27 volebních 
okrscích. Uvedené volební okrsky jsou 
členěny dle „Oznámení o době a mís-
tě konání voleb do zastupitelstev krajů 
v roce 2008“.

Volič může požádat ze závažných, ze-
jména zdravotních důvodů obecní úřad 
a ve dnech voleb do zastupitelstva kraje 
okrskovou volební komisi o to, aby mohl 
hlasovat mimo volební místnost, a to 
pouze v územním obvodu volebního 
okrsku, pro který byla okrsková volební 
komise zřízena.

Oznámení o době a místě konání 
voleb do zastupitelstev krajů je zveřej-
něno na plakátovacích plochách města 
Krnova, včetně úřední desky Městského 
úřadu Krnov.

Občané města Krnova obdrží hla-
sovací lístky společně s „Oznámením 
o době a místě konání voleb do zastupi-
telstev krajů 2008“ nejpozději do 14. říj-
na. V den voleb volič může obdržet hla-
sovací lístky i ve volební místnosti.

Odbor správní MěÚ Krnov dopo-
ručuje občanům, aby si řádně zkontro-
lovali a zabezpečili poštovní schránky, 
aby do nich mohly být bezpečně uloženy 
hlasovací lístky. 

Volební štáb MěÚ Krnov na zajištění 
a zpracování výsledku voleb úzce spolu-
pracuje s Českým statistickým úřadem. 
Ing. Vladislav Vybíral, vedoucí odboru 
správního

Město Krnov bylo společně se svými 
polskými partnery úspěšné v boji o do-
tace z operačního programu Přeshra-
niční spolupráce ČR – Polsko. Evropská 
unie jeho prostřednictvím výrazně pod-
poří dva krnovské projekty, kterými jsou 
Ochrana hraniční řeky Opavice a Vy-
tvoření přeshraničního materiálního zá-
kladu pro ochranu textilních kulturních 
tradic Prudniku a Krnova. 

Projekt Ochrana hraniční řeky Opa-
vice, který Krnov podal společně s Hlub-
čicemi, zahrnuje vybudování kanalizace 
v Chomýži, a to jak na české, tak na pol-
ské straně. „Velmi dobrou zprávou pro nás 
je, že dotace pokryje 92,5 procenta nákla-
dů na stavbu. Předběžný odhad byl 68 mi-
lionů korun, ten se ale může snížit. O ja-
kou částku půjde ve skutečnosti zjistíme 
po té, co proběhne výběrové řízení, které 
nyní připravujeme,“ uvedl místostarosta 
Bedřich Marek. 

Na druhém projektu spolupracuje 
Krnov s Prudnikem. Cílem Vytvoření 
přeshraničního materiálního základu 
pro ochranu textilních kulturních tradic 
Prudniku a Krnova je uchovat pro bu-
doucí generace historii textilnictví, které 
od 19. století zažívalo v obou městech 
velký rozmach a mělo zásadní vliv na je-
jich rozvoj. Prudnik má záměr vybudo-

vat tvůrčí dílnu zaměřenou na textilní 
tradici a zároveň rozšířit aktivity muzea 
v Prudniku na problematiku textilnictví. 
Krnovská část projektu je orientovaná 
na záchranu budovy vzorkovny v are-
álu bývalého ředitelství Karnoly, do níž 
v současné době zatéká. Budova je při-
tom významnou součástí připravované-
ho muzea textilnictví. „Dotace na tento 
projekt činí 85 procent. Předpokládáme, 
že oprava střechy společně s výměnou po-
škozených dřevěných prvků krovu, které 
mají zabránit tomu, aby budova dále ne-
chátrala, vyjdou na 4,5 milionu korun,“ 
řekl místostarosta a dodal: „Počítáme 
s tím, že s výstavbou kanalizace začneme 
na jaře příštího roku, střechu vzorkovny 
bychom chtěli opravit co nejdříve, to zna-
mená, že práce by měly začít ještě letos.” 

V souvislosti se ziskem evropské 
dotace na vybudování kanalizace v Cho-
mýži se odkládá budování druhé etapy 
plynovodu v této části Krnova a to i pře-
sto, že na jeho výstavbu již proběhlo vý-
běrové řízení. „Důvodem jsou především 
technické a provozní záležitosti. Chceme, 
aby se potíže způsobené výstavbou těchto 
sítí kumulovaly do jednoho období a ulice 
nebyly rozkopané nadvakrát. K položení 
kanalizace a plynu proto dojde zároveň,“ 
uzavřel Bedřich Marek.                       (dc)

Krajské volby už příští týden

Pohyb u Hypernovy a na Bruntálské 
ulici začnou monitorovat kamery

Výstavbu kanalizace v Chomýži 
finančně podpoří Evropská unie

Město Krnov
Vás srdečně zve

na slavnostní zahájení kampaně
KRNOV – MĚSTO STROMŮ 

2008/2009,
které se uskuteční

ve čtvrtek 23. října
od 15.00 do 17.00 hodin

na Hlavním náměstí.
Kulturní program
•  Trubači
•  Dívčí pěvecký sbor Ars Voce
•  Dixieland ZUŠ Krnov Jazzsle
•  Alchemy
Doprovodný program
•  Hry a soutěže pro děti i dospělé
•  Prodej sazenic stromů za symbolic-

kou cenu
•  Informační stánek kampaně Město 

stromů
•  Vyhlášení výsledků soutěže Šedivé 

nebo zelené
•  Informační stánek Lesů ČR, s. p.
•  Prodej teplých nápojů

Poprvé k dostání Stromovníček – 
Váš průvodce rokem stromů!

Popolední program
14.00 vysazení platanu ve Smetano-
vých sadech (u ZŠ Dvořákův okruh)
Večerní program
18.00 Vernisáž výstavy Natura mater 
nostra v městské knihovně
19.30 Koncert Věry Martinové v měst-
ském divadle (vstupné 190 a 170 Kč)
www.krnovmestostromu.estranky.cz
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dle čl. II., bod 1 - 4 tohoto Opatření, ma-
nipulační poplatek ve výši 500,- Kč se ne-
vybírá, účast v řízení obálkovou metodou 
není podmíněná evidenci klasické žádosti 
o městský nájemní byt.
Platnost nabídky: do pátku, 31.10.2008
Prohlídka bytu: St 29.10. (14.30 - 15.00).
Upozornění: Řízení obálkovou metodou 
na výši měsíčního nájemného za l m2 plo-
chy bytu proběhne ve středu 5. 11. 2008, 
v 15.00 hodin, v zasedací místnosti MÚ 
na Hlavním nám. 34, 2. patro. Zájemci již 
nebudou zvlášť obesíláni. Občanský průkaz 
sebou! Zájemcům, kteří se dostaví opoždě-
ně nebude umožněna účast v tomto řízení. 
Případné dotazy ve věci této veřejné nabíd-
ky pronájmu bytu zodpoví p. Jarmila Flaša-
rová, tel. 554 697 424, e-mail: jfl asarova@
mukrnov.cz, odbor SM, při MÚ Krnov.
Nabídka pronájmu bytu – 2. zveřejnění
Byt č. 3, Hlavní náměstí 16, vel. 2+1, 57,18 
m2 vč. sklepa, 1. podlaží
Nájem (35,- Kč/m2) 1.956,- Kč, služby 
(1 osoba) 1.315,- Kč, celkem 3.271,- Kč/
měsíc/1 osoba. 
Podmínky: žadatel musí splňovat podmín-
ky dle čl. II, bod 1) až 4) v Opatření obce 
č. 8/2007 pro poskytování bydlení v nájem-
ních bytech a ubytovacích zařízeních v ma-
jetku Města Krnova, tj. občan ČR, starší 18-
ti let, mající trvalý pobyt ve městě Krnově 
minimálně 3 roky nebo trvalé zaměstnání 
ve městě Krnově a který: nemá dluhy 
vůči městu Krnov, nemá ve vlastnictví 
nebo spoluvlastnictví nemovitost určenou 
k bydlení, v posledních 5 letech neopustil 
městský nájemní byt z důvodu neplacení 
nájemného nebo zrušení nájemního vzta-
hu rozhodnutím soudu, který v minulosti 
nekoupil od Města nemovitost k bydlení, 
splnění kriteria minimálního čistého mě-
síčního příjmu za posledních 6 měsíců, tj. 
9.000,- Kč, složení peněžních prostředků 
(kauce) ve výši trojnásobku měsíčního 
nájemného a záloh na úhradu za plnění 
poskytovaná v souvislosti s užíváním bytu 
(služby), splátky nejsou povoleny, základní 
nájemné je stanoveno na 35,- Kč/m2, v pří-
padě více zájemců proběhne řízení obálko-
vou metodou na výši měsíčního nájemné-
ho za 1m2 plochy bytu, manipulační popl. 
ve výši 500,- Kč se nevybírá, podmínkou 
účastí v řízení obálkovou metodou není 
evidovaná žádost o městský nájemní byt.
Platnost nabídky: do pátku 24. 10. 2008 
Prohlídka bytu: Po 22.10. (15.00 – 15.30).
Řízení obálkovou metodou: 29. 10. 2008 
v 16.00 hodin, Hlavní nám. 34 (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Občanský průkaz s sebou!
Písemné žádosti o pronájem tohoto bytu 
není nutno podávat! Zájemci o pronájem 
tohoto bytu se dostaví s občanským průka-
zem ve výše uvedený termín na řízení obál-
kovou metodou, nebudou již zvlášť obesí-
láni. Zájemcům, kteří se dostaví opožděně, 
nebude umožněna účast v tomto řízení.
Případné dotazy zodpoví p. Schreierová, 
tel. 554 697 444, oddělení pronájmů a pro-
dejů.
Veřejná nabídka pronájmu bytu s pod-
mínkou zaplacení dlužné částky
Byt č. 4, na ul. Vrchlického 11, vel. 1+1, byt 
se sníženou kvalitou, 33 m2 vč. sklepa, 1. NP.
Dluh 21.937,- Kč (veškeré opravy v bytě si 
provede nájemce na vlastní náklady).
Čisté nájemné 774,- Kč, záloha na služby 
183,- Kč, celková výše měsíčního nájemné-
ho, vč. záloh na služby pro 1 osobu 957,- Kč.
Podmínky: účastnit se může občan ČR, 
starší 18-ti let, mající trvalý pobyt v Krnově 
po dobu minim. 3 let nebo trvalé zaměst-
nání v Krnově, za přidělení bytu se platí 
kauce ve výši trojnásobku celkového mě-
síčního nájemného, v plné výši, splátky ne-
jsou povoleny, přidělení tohoto bytu se řídí 
Opatřením obce č. 2/2008 pro poskytování 
bydlení v nájemních bytech ve vlastnictví 
Města Krnova, žadatelé musí splňovat pod-
mínky dle čl. II., bod 1- 4 tohoto Opatření, 
budoucí nájemce zaplatí manipulační po-
platek ve výši 500,- Kč, pokud není již evi-
dovaným žadatelem pro příslušný rok.
Platnost nabídky: do pátku 24. 10. 2008
Prohlídka bytu: Po 20.10. (14.00 – 14.30). 
Písemné žádosti o pronájem tohoto bytu 
zasílejte na odd.pronájmů a prodejů, odbor 
SM při MÚ Krnov, p. Jarmila Flašarová, tel. 
554 697 424, e-mail:, jfl asarova@mukrnov.
cz, nejpozději do data platnosti nabídky.

Krátce
Svatohubertská mše
Okresní myslivecká rada Bruntál pořádá 
Svatohubertskou mši svatou, která bude 
sloužena v sobotu 18. října v 10.00 hodin 
v poutním kostele Povýšení svatého kříže 
a Panny Marie Sedmibolestné na Cvilí-
ně v Krnově. Mši bude celebrovat p. Josef 
Goryl OFM Conv., kvadrián minoritské-
ho kláštera v Krnově. Hudební doprovod 
zajistí tradičně na parforzní rohy trubači 
Lesů ČR, s.p. Lesní správy Jeseník, zpěv za-
zní v podání sólistů krnovského chrámové 
sboru sv. Martina. Po mši svaté proběhne 
u kostela koncert mysliveckých trubačů, 
bude možnost zakoupení knih s myslivec-
kou tématikou autorů z našeho okresu včet-
ně již čtvrtého vydání Mysliveckých tradic 
v praxi. Myslivecká kuchyně zajištěna. 

Řecká taneční zábava
Při příležitosti státního svátku Řecké re-
publiky se v multikulturním centru Silesia 
koná v sobotu 25. října od 20.00 hodin řec-
ká taneční zábava. K tanci a poslechu hraje 
skupina Saloniki. Občerstvení zajištěno.

Za účasti krnovské delegace pro-
běhlo v polovině září v litevském Telšiai 
pracovní setkání zástupců partnerských 
měst, jehož hlavním cílem bylo zhod-
nocení projektů realizovaných v rámci 
partnerské sítě v roce 2008 a prezentace 
návrhů projektů na rok 2009. 

Krnov na setkání reprezentovali 
starostka Renata Ramazanová, mís-
tostarostka Alena Krušinová, tajemník 
městského úřadu Igor Kozelek a referent 
zahraničních vztahů Tomáš Kolárik. 
Přítomny byly také delegace z měst Kar-
ben (Německo), Saint-Egréve (Francie) 
a Telšiai (Litva). Další partnerská měs-
ta Minsk Mazowiecki (Polsko) a Pefk i 
(Řecko) se setkání nezúčastnila.

Úvod setkání patřil prezentaci pro-
jektů, které se realizovaly v letošním 
roce: mezinárodního sportovního se-
tkání mládeže v Litvě, setkání zástup-
ců partnerských měst v Saint-Egréve 
a krnovských Evropských kulturních 
slavností partnerství 2008. Realizace 
projektu Karbenu, vydání Mezinárodní 
dětské kuchařky partnerských měst, byla 
z fi nančních důvodů odložena na květen 
2009. 

Také na příští rok chystají partner-
ská města řadu společných akcí. Telšiai 

partnerům nabídlo účast na folklorním 
festivalu, festivalu dechových hudeb 
a fotografi cké výstavě. Saint-Egréve zase 
bude pořadatelem mezinárodního fot-
balového turnaje mládeže. Krnov chce 
v příštím roce uspořádat workshop spo-
jený s výměnou zkušeností s uplatňová-
ním metody Místní Agendy 21 a souvi-
sejících aktivit při zapojování občanů 
do rozhodování o udržitelném rozvoji 
města. 

„Krnovský projekt byl vybírán s ohle-
dem na aktuálnost otázky zapojování 
veřejnosti do rozhodování o věcech ve-
řejných, a to jak z pohledu partnerských 
měst, tak Evropské unie, která tyto akti-
vity podporuje v rámci svých grantových 
programů. Zúčastněná města předběžně 
potvrdila účast na navrhovaném projektu 
a dohodla se na dalších setkáních řešících 
tuto problematiku v roce 2010 v Saint-E-
gréve a v roce 2011 v Telšiai,“ uvedl To-
máš Kolárik. 

Jeden den setkání byl věnován ex-
kurzi do Curonian Split a okolí, kde 
se delegáti seznámili s problematikou 
ochrany životního prostředí této lokali-
ty v návaznosti na dopravní dostupnost 
a turistický ruch, s historickým, kultur-
ním a politickým kontextem území. (tk)

1. Sport a pohybová rekreace
1.1 Podpora pravidelné činnosti dětí 
a mládeže
Podpora soustavné a opakované přípra-
vy dětí a mládeže ve sportu, zvyšování 
a prohlubování trenérské a cvičitelské 
kvalifi kace.
1.2 Podpora sportovních akcí
Podpora tradičních a významných spor-
tovních akcí konaných na území města, 
reprezentace města a účast na spor-
tovních akcích konaných mimo území 
města.
2. Kultura a zájmová činnost
Podpora pravidelné činnosti dětí a mlá-
deže v kulturní oblasti na území města.
Podpora kulturních akcí konaných 
na území města a reprezentace města 
na kulturních akcích v ČR a zahraničí. 
Podpora rozvoje kulturní a zájmové čin-
nosti na území města.
Příspěvek na vydání publikace týkající 
se města.
3. Sociální a zdravotní oblast
Příspěvek na provoz registrovaných po-
skytovatelů sociálních služeb na území 
města. 
Příspěvek na činnost organizacím půso-
bícím v oblasti podpory zdravotně posti-
žených na území města.
Podpora jednorázových akcí poskytova-
telů sociálních služeb.
Podpora aktivit zaměřené na zdravý ži-
votní styl,na podporu zdraví a prevenci 
chorob. 
Podpora nově vznikajících aktivit v sou-
ladu s cíli komunitního plánování sociál-
ních služeb na území města.
4. Prevence kriminality

Podpora aktivit v souladu s opatřeními, 
které jsou uvedeny v koncepci prevence 
kriminality na rok 2009 – 2011.
Žádosti o dotace budou přijímány 
ve dvou kolech: v prvním kole do 31. 12. 
2008, ve druhém do 30. 4. 2009. 
Kritéria hodnocení pro oblasti Sport 
a pohybová rekreace a Kultura a zá-
jmová činnost:
1. Hodnocení přínosu a efektivity pro-
jektu pro město a jeho obyvatele
2. Hodnocení důvěryhodnosti žadatele 
(podle zkušeností, referencí)
3. Míra spoluúčasti žadatele
4. Hodnocení časové a věcné reálnosti 
projektu
5. Hodnocení správnosti a včasnosti vy-
účtování příspěvku za uplynulý rok
Hodnotu jednotlivých kritérií stanoví 
komise při rozdělování dotací.
Kritéria hodnocení pro oblast Sociální 
a zdravotní a Prevence kriminality:
• Informace o organizaci: kapacita, po-
čet klientů, počet zaměstnanců (dobro-
volníků), jedinečnost služby ve městě, 
registrace, návaznost (komplexnost).
• Ekonomika: jiné zdroje fi nancování, 
účelnost a efektivita využití dotace (cí-
lenost využití dotace ke klientovi), dlou-
hodobost a udržitelnost služby, kvalita 
vyúčtování z předchozích let.
• Rozvoj a spolupráce: míra spolupráce 
s městem (vstřícnost organizace), zapo-
jení do procesu komunitního plánování 
a naplňování jeho cílů.
• Kvalita poskytované služby (způsoby 
sledování kvality).
• Potřebnost: míra (ne)postradatelnosti 
organizace na území města.

Podnikatelské subjekty mají 
od 1. 10. 2008 možnost vytvářet elektro-
nické podání na svém počítači a odesílat 
je, podepsané platným kvalifi kovaným 
certifi kátem podnikatele, do centrální 
Elektronické podatelny Živnostenského 
rejstříku. Příslušný živnostenský úřad, 
který bude podnikatelem označen, po-
dání zpracuje a pokud to bude možné, 
také je elektronicky vyřídí. Aplikace 
k vytvoření a odeslání podání ve formá-
tu Jednotného registračního formuláře 
(JRF) je k dispozici zdarma na veřejném 
webu Živnostenského rejstříku na adre-
se www.rzp.cz.

Aplikace elektronického podání JRF 
umožní vytvořit podání pro ohlášení 
nové živnosti fyzické a právnické oso-
by, vytvořit podání pro ohlášení změny, 
uložit na disk, resp. načíst z disku počí-
tače vyplněné nebo částečně vyplněné 
podání, zkontrolovat podání na úplnost 
vyplnění položek, podepsat podání elek-
tronickým podpisem, odeslat do Elek-
tronické podatelny Živnostenského rejs-
tříku a vytvořit pdf soubor ve formátu 
JRF k tisku odeslaného podání.

Aplikace umožní využít pro vyplnění 
podání číselníky a údaje z veřejné části 
Živnostenského rejstříku a ověřit adresy 
vůči registru UIR-ADR. 

Kromě vlastní aplikace najde pod-
nikatelská veřejnost na veřejném webu 
www.rzp.cz příručku s podrobným po-
pisem instalace, obsluhy a možností 

využití této nové služby Živnostenského 
rejstříku.

Pro podnikatele, kteří nemají svůj 
počítač, nechtějí si pořizovat elektronic-
ký podpis nebo chtějí vyplnit složitější 
podání, je k dispozici obdobná aplikace 
na Centrálních registračních místech 
všech živnostenských úřadů. Pracov-
ník úřadu ve spolupráci s podnikatelem 
vytvoří podání na počítači a vytiskne je 
ve formě JRF, podnikatel údaje v podá-
ní zkontroluje a vlastnoručně podepíše. 
Poté je podání, obdobně jako z počí-
tače podnikatele, odesláno k vyřízení 
do Elektronické podatelny Živnosten-
ského rejstříku.

Nová služba elektronického podání 
JRF je dalším krokem ke snížení admi-
nistrativní zátěže podnikatelů a ke zjed-
nodušení jejich styku s živnostenskými 
úřady. Je přínosem i pro úřady veřejné 
správy. Klade sice větší nároky na zna-
losti pracovníků živnostenských úřadů, 
ale současně sníží chybovost údajů a ná-
klady na zasílání papírových dokumentů 
dalším úřadům veřejné správy. Údaje 
z elektronického podání JRF jsou totiž 
elektronicky předávány, v rozsahu stano-
veném živnostenským zákonem a doho-
dou mezi MPO, MF, MPSV, ČSSZ a VZP, 
z Živnostenského rejstříku do informač-
ních systémů fi nančních úřadů, úřadů 
práce, ČSSZ a zdravotních pojišťoven. 
Ing. Charvát Ladislav, vedoucí Živnos-
tenského úřadu Krnov

Město Krnov ve spolupráci s ŽDB 
GROUP, a.s. Bohumín uskuteční ve čtvr-
tek 16. října na odstavném parkovišti 
na Nádražní ulici od 10 do 15 hodin sběr 
autovraků. Fyzická likvidace kompletní-
ho autovraku bude provedena bezplatně. 
Za likvidaci vozidla bez motoru zaplatí 
majitel 600 korun, vozidlo bez převo-
dovky převezme fi rma za 350 korun. 

Při odevzdání vozidla musí majitel 
vozu předložit občanský průkaz a velký 
technický průkaz vozidla, ostatní oso-
by plnou moc od majitele vozidla jako 
souhlas k likvidaci a velký technický 
průkaz vozidla. Majitelé takto předaných 
autovraků obdrží doklad potřebný pro 
vyřazení vozidla z evidence motorových 
vozidel.

Vzdělávací centrum Slezské univer-
zity v Krnově letos poprvé otevřelo pod 
garancí Ústavu ošetřovatelství opavské 
univerzity roční inovační kurz - Všeo-
becná sestra, který představuje program 
celoživotního vzdělávání v rámci akredi-
tovaného studijního programu Ošetřo-
vatelství. 

Řádný zápis přihlášených zájemců 
o tento kurz proběhl ve Vzdělávacím 
centru v Krnově 23. září pod dohledem 
vedoucí Ústavu ošetřovatelství Dagmar 
Mastiliákové. Posluchači během něj 
získali především důležité informace 
o svých studijních povinnostech. Záro-
veň však byli také informováni o mož-
nostech dalšího vzdělávání všeobecných 
sester, které nabízí přímo Ústav ošetřo-
vatelství SU v Opavě a o důvodech, proč 
v Krnově vznikl tzv. přípravný ročník 
bakalářského studia. 

Tento vzdělávací program je určen již 
pracujícím sestrám ve zdravotnictví, kte-
ré si chtějí nejen prohloubit své znalosti, 
ale také získat vyšší kvalifi kaci v oboru 
vystudováním vysoké školy. V případě 
přijetí do studijního programu Ošetřo-
vatelství oboru Všeobecná sestra na SU 
v Opavě může úspěšný absolvent ino-
vačního kurzu celoživotního vzdělává-

ní požádat o uznání kreditů vybraných 
předmětů tohoto kurzu. Inovační kurz 
celoživotního vzdělávání Všeobecná se-
stra je určen také zájemcům o celoživot-
ní vzdělávání v oboru Všeobecná sestra 
podle § 53 zákona č. 96/2004 Sb. 

Vzdělávací program se snaží přizpů-
sobit časovým možnostem posluchačů, 
proto prezenční výuka bude probíhat 
jednou za 14 dní v pátek a v sobotu. Část 
výuky je také ve formě e-learningu, což 
umožní posluchačům studovat vybrané 
předměty z pohodlí domova. Dále si 
kromě komunikačních technik poslu-
chači osvojí i práci s počítačem a získají 
odborné poznatky například z oblasti 
Zdravotnické psychologie, Práva a le-
gislativy v ošetřovatelství, Potřeb člově-
ka a ošetřovatelského procesu, Filozofi e 
a rozvojových trendů v ošetřovatelství 
a Ekonomiky zdravotních a sociálních 
služeb. 

Vzdělávací program tak úspěšně 
přispěje v mnoha případech k překle-
nutí mnohaleté pauzy od ukončeného 
středoškolského vzdělání posluchačů 
a stane se jim pomocným mostem pro 
úspěšný start studia na Slezské univerzi-
tě v Opavě. Simona Šulcová, Vzdělávací 
centrum v Krnově

Setkání partnerských měst 
v Litvě přineslo nové projekty

Dotační tituly finanční podpory 
z rozpočtu města Krnova na rok 2009

Elektronické podání do Živnostenského 
rejstříku z počítače podnikatele

Podzimní sběr autovraků už ve čtvrtek

Inovační kurz Všeobecná sestra zahájen

Žáci základní školy na Dvořákově okruhu si na konci září připomněli Evropský den jazy-
ků a to nejen v rámci výuky cizích jazyků či jiných učebních předmětů, ale také anketou 
mezi obyvateli města. Ta proběhla 1. října v centru města a žáci devátých tříd vyzkoušeli 
kolemjdoucí z jejich znalosti cizích jazyků.

Listárna

V Multikulturním centru Silesia se 
ve dnech 23. a 24. října uskuteční Veletrh 
zaměstnanosti, řemesel a technických 
profesí 2008 s mezinárodní účastí, který 
poskytne aktuální vzdělávací nabídku 
učebních a studijních oborů na střed-
ních školách pro školní rok 2009/2010 
jak v okrese Bruntál, tak i na středních 
školách mimo region. 

Veletrh nabídne žákům základ-
ních a speciálních škol ukázku řeme-
sel a technických profesí na středních 
školách, představí veřejnosti nabídku 
učebních a studijních oborů, řemesel 
a technických profesí na středních ško-
lách a možnosti dalšího vzdělávání žáků 
a veřejnosti na středních školách. Záro-
veň s řemesly se představí i budoucí za-
městnavatelé. 

Veletrh bude přístupný veřejnos-

ti od 10.00 do 18.00 hodin po oba dva 
dny. 

O čtrnáct dnů později ve Společen-
ském domě v Bruntále proběhne Vele-
trh pracovních příležitostí a vzdělávání 
2008. Také on má podobné zaměření.

Oba veletrhy jsou určeny nejen pro 
žáky 8. a 9. tříd základních škol a rodiče 
těchto dětí, ale i pro absolventy středních 
škol a širokou veřejnost, která se na nich 
může seznámit s rekvalifi kačními i dal-
šími vzdělávacími programy a s mož-
nostmi svého uplatnění na trhu práce. 
Na jednom místě návštěvníci získají ce-
lou řadu odborných a zajímavých infor-
mací, které usnadní jejich rozhodování 
o tom, jaké další kroky zvolit při získá-
vání i dalším rozvíjení odborností a zna-
lostí potřebných pro získání zaměstnání 
a uplatnění na trhu práce.

Veletrh může usnadnit žákům 
rozhodování o budoucím povolání

Orientační závod byl plný dobrodružství
V zahradě Střediska volného času 

(SVČ) Méďa a jejím nejbližším okolí se 
26. září uskutečnil orientační závod, kte-
rého se zúčastnili žáci a žačky základní 
školy na Hlubčické ulici. Závod pro děti 
zorganizovalo SVČ Méďa ve spolupráci 

se Střední pedagogickou školou a Střed-
ní zdravotnickou školou v Krnově a její-
mi studenty. 

Cílem organizátorů bylo uspořádat 
akci, která by obohatila školáky o zážit-
ky, informace a dovednosti z oblasti vol-
nočasových aktivit, tedy oblasti, v níž se 
SVČ pohybuje již mnoho let.

Orientačnímu závodu přálo i počasí 
a se sluníčkem v zádech vyráželi mladí 
závodníci vstříc dobrodružství a napětí, 
které vyzařovaly na startu z jejich tváří. 
Profi l závodu kladl požadavky na týmo-
vou spolupráci, odhodlání, vědomosti, 
znalosti a fyzickou zdatnost závodníků. 
Z výrazů dobíhajících bylo možno vy-
číst nasazení, zaujetí a prožitek nového. 
Sladkým puntíkem bylo ofi ciální vy-
hodnocení výsledků závodu, které pro-
běhlo 1. října v budově základní školy 
na Hlubčické ulici. 
Za organizační tým: Mgr. Radomil 
Novák (Sportovní centrum SVČ Méďa 
Krnov), Ivana Pavlatská (ZŠ Hlubčická), 
Mgr. Dagmar Opršalová (SPgŠ a SZŠ 
Krnov).
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Bílá pastelka také v Krnově
V Krnově se ve středu 15. října uskuteční 
devátý ročník veřejné sbírky Bílá pastel-
ka, kterou pořádá Sjednocená organizace 
nevidomých a slabozrakých. V ulicích se 
v tento den objeví dobrovolníci v bíločer-
ných trikách a budou prodávat originální 
bílou pastelku. Výtěžek sbírky bude použit 
na speciální výukové programy pro zrako-
vě postižené. 

Podzimní prázdniny s Méďou
Na jeden den z podzimních prázdnin, 
na středu 29. října, připravilo Středisko 
volného času Méďa pro děti výlet do aqua-
parku v Kravařích. Stojí 210 korun a v ceně 
je zahrnuta doprava, vstup do aquaparku, 
dvě svačinky a oběd. Sraz v 8.00 hodin 
v SVČ Méďa Krnov, návrat v 15.30 hodin 
na stejné místo. Více informací poskytnou 
pracovníci SVČ Méďa na tel. 554 614 690. 

Kurzy ve Vzdělávacím centru
Vzdělávací centrum v Krnově vyhlašuje 
poslední možnost přihlášení na vybrané 
jazykové kurzy pro rok 2008/2009: Ital-
ština pro začátečníky (cena 2.900,- Kč), 
Němčina pro mírně pokročilé (5.11.2008 
– 17.6.2009, 2.300,- Kč), Francouzština pro 
začátečníky (4.11.2008 – 30.6.2009, 2.600,- 
Kč), Francouzština pro středně pokroči-
lé (6.11.2008 – 25.6.2009, 2.500,- Kč). Bližší 
informace a přihlášky na tel. 554 614 352, 
www.slu.cz/vck, nebo na krnov@slu. 
Dále Vzdělávací centrum nabízí kurz Da-
ňová evidence (4.11.2008 – 24.2.2009, kaž-
dé Út, 17.00 – 19.00, cena 1.950,- Kč). Bližší 
informace a přihlášky na tel.č. 554 614 352, 
www.slu.cz/vck, nebo na vendula.menzlo-
va@slu.cz. 

Ze zpráv 
městské policie
Více zpráv na www.mpkrnov.estranky.cz

Chlapce našli za deset minut
Že se na Cvilíně v sobotu 4. října ztratil 
desetiletý mentálně postižený chlapec, 
nahlásili na městskou policii policisté pět 
minut po poledni. O události byli ihned in-
formováni strážníci, kteří byli na veletrhu 
ve Středisku volného času Méďa. Těm se 
za deset minut podařilo chlapce najít po-
blíž Koliby a předat jej hlídce Policie ČR, 
která byla rovněž na místě. 

Uvízli na hřbitově
Několik návštěvníků hřbitova zůstalo 
uvězněno na místě posledního odpočinku 
v sobotu 4. října, když si neuvědomili, že 
od října se hřbitov uzamyká již v 17 hodin. 
Přivolali si proto na pomoc strážníky, kte-
ří o půl šesté opozdilcům hřbitovní bránu 
otevřeli.

Kam za kulturou
Kino Mír 
CESTA DO STŘEDU ZEMĚ – dobrodruž-
ný fantastický. Čt 9.10. – St 15.10. (17.45).
SIROTČINEC – thriller Španělsko/ Mexi-
ko. Čt 9.10. – Ne 12.10. (20.00).
PAN VČELKA – animovaná komedie 
v čes. znění. Ne 12.10. (15.45). 
12 – kriminální drama, Rusko. Po 13.10. – 
St 15.10. (20.00)
KRAKONOŠOVI POHÁDKY I. – pásmo 
pohádek MŠ a veřejnost. St 15.10. (9.30). 
KOUZELNÁ ROMANCE – rodinná ko-
medie v čes. znění, kino Bijásek. ST 15.10. 
– Čt 16.10. (14.00). 
MÁJ – fi lmová báseň ČR. Čt 16.10. – St 
22.10. (18.00). 
ZOHAN – KRYCÍ JMÉNO KADEŘNÍK 
– komedie USA. Čt 16.10. – Po 20.10. 
(20.00), St 22.10. (20.00). 
LETOPISY NARNIE: PRINC KASPIAN 
– fantasy fi lm v čes. znění. So 18.10. – Ne 
19.10. (15.30).  
DVA DNY V PAŘÍŽI – milostný příběh, 
Francie/SRN. Filmový klub. Út 21.10. 
(20.00). 
HELLBOY 2: ZLATÁ ARMÁDA – dob-
rodružný komiksový fi lm. Čt 23.10. – St 
29.10. (17.45). 
NESTYDA – komedie ČR. Čt 23.10. – St 
29.10. (20.00). 
Koncertní síň sv. Ducha
ADASH A NACHES – hebrejské a jidiš pís-
ně. Út 21.10. (19.00). 
Městské divadlo
O KUBOVI ZE SMOLNÉ LHOTY - 
pohádka s písničkami. Hraje: Divadlo 
Na RozHraní Praha. So 11.10. (15.00). 
BLÁZINEC V PRVNÍM POSCHODÍ – 
úspěšná komedie. Hrají: Jaroslava Ober-
maierová, Oldřich Navrátil a další. Út 
14.10. (19.30). 
VĚRA MARTINOVÁ – spoluúčinkují 
britský zpěvák, písničkář a kytarista Jamie 
Marshall a Lenka Slavíková. Koncert je 
součástí zahájení kampaně Krnov – město 
stromů 2008/2009. Čt 23.10. (19.30). 
Městské muzeum
Výstavní síň otevřena Út – Ne 9.00 – 17.00 
KAREL GOTT GALLERY TOUR 2008 - 
výstava potrvá do 30.10.
OŽIVENÁ TRADICE SLEZSKÉHO ČEP-
CE – stálá expozice slezských čepců. 
Flemmichova vila 
Hlubčická 20, otevřeno denně mimo 
Po 10.00 – 18.00 
DOTEKY – fotografi e Miroslava Biry. 
EXPOZICE SECESE A INDIVIDUALIS-
TICKÉ MODERNY – vernisáž Pá 10.10. 
(17.00). 
Městská knihovna
Soukenická ulice
NATURA MATER NOSTRA - výstava 

Dnešní vernisáž, která bude zaháje-
na v 17.00 hodin, otevře stálou expozi-
ci secese a individualistické moderny 
ve Flemmichově vile. Ta představí zejmé-
na díla významných moravskoslezských 
rodáků, evropsky proslulých architektů 
Leopolda Bauera a Josefa Filipa Olbricha, 
dále pak Otto Prutschera a jiných, kteří 
významným způsobem ovlivnili archi-
tekturu a užité umění na území našeho 
kraje. Expozice bude první svého druhu 
na území našeho kraje, přičemž před-
staví nejen architektonická díla těchto 
mistrů secese a moderny, ale také díla 
užitého umění, kterému se tito architek-
ti – designéři rovněž věnovali. V rámci 

expozice bude rovněž vystaveno mnoho 
dobových dokumentů a fotografi í. „Ex-
pozici jsme prozatím rozdělili do tří celků. 
První se věnuje bouřlivému rozvoji Kr-
nova na přelomu 19. a 20. století, druhý 
textilnictví a třetí je zaměřen na rodinu 
Flemmichů a Laryšů. Při výběru exponá-
tů jsme vycházeli z našich sbírek, později 
chceme expozici rozšířit i o výpůjčky z ji-
ných muzeí,“ uvedl vedoucí krnovského 
muzea Alexandr Michl-Bernard. 

Vznik expozice secese a individualis-
tické moderny podpořil Moravskoslez-
ský kraj dotací ve výši 150 tisíc korun, 
stejnou částkou na ni přispělo město 
Krnov.                                                   (dc)

Ve sportovní hale Azota v polském 
Kedzierzyn-Koźle se v pátek 17. října 
v 19.00 hodin uskuteční Koncert tří 
tenorů. Za doprovodu Zabrzaňské fi l-
harmonie pod taktovkou Sławomira 
Chrzanowského na něm vystoupí tři 
vynikající polští pěvci Paweł Skałuba, 
Dariusz Stachura a Ryszard Wróblewski. 
Vedle mužů se na pódiu objeví také mez-
zosopranistka Nevena Lilova, učitelka 
Základní umělecké školy Krnov, sopra-
nistka Patrycja Sołga a Smíšený pěvecký 
sbor Lycea v Hlubčicích pod vedením 
Tadeusze Eckerta. 

Koncert tří tenorů byl hitem Krnov-
ských hudebních slavností 2005 a své vy-

nikající pověsti dostojí jistě i tentokrát. 
„Jejich vystoupení představuje pěvecké 
a hudební show. Diváci se proto mohou 
těšit na úžasnou podívanou, během kte-
ré zazní nejslavnější melodie ze známých 
oper, operet a muzikálů a také neapolské 
písně,“ prozradila Eva Marková z oddě-
lení kultury a sportu krnovské radnice. 

Protože koncert byl začleněn do pro-
jektu Česko-polský festival kultury – Kr-
novské hudební slavnosti 2008, na který 
Krnov získal dotaci z Evropské unie, 
nabízí město Krnov zájemcům o tento 
koncert dopravu i vstup zdarma. Odjezd 
autobusu od radnice města je v 17.00 ho-
din, rezervace míst není možná.       (dc)

Zajímavá výstava připomínající osud 
Emilie Schindlerové, manželky Oscara 
Schindlera, kterého proslavil Spielbergův 
fi lm Schindlerův seznam, bude od 17. říj-
na k vidění v krnovské synagoze. Rodač-
ce z Maletína na Šumpersku, která byla 
nazývána Matka Kuráž, je připisován 
přinejmenším stejný podíl na záchraně 
stovek židů jako jejímu muži. 

Emilie Pelzlová prožila své dětství 
a mládí na Moravě. V roce 1928 se pro-
vdala za Oscara Schindlera, který se poz-
ději nechal naverbovat německou vojen-
skou rozvědkou. Po jeho odhalení čes-
koslovenskou kontrarozvědkou ho před 
trestem smrti zachránila až amnestie, 
která byla součástí Mnichovské dohody. 
Po porážce Polska si Oscar Schindler na-
jal továrnu v Krakově. Emilie v té době 
pobývala často v Ostravě a také v Kra-
kově, kde poznala velitele tábora Götha 
a pochopila, oč běží v koncentračních 
táborech. Již zde se snažila vězněným 
pomáhat.

Protože se přibližovala fronta, bylo 
třeba přestěhovat Schindlerovu továr-
nu do zázemí. To se týkalo i 1200 židů 

z pověstného seznamu vyžádaných pra-
covníků, kteří by jinak skončili v Osvě-
timi. A právě tehdy se projevila odvaha 
Emilie, která využila známosti s Göthem 
a vymámila z něj potřebné povolení pro 
přesun, ač ten byl zprvu rozhodně proti. 
Emilie se dokonce starala o zásobování 
tábora v Brněnci, kam se továrna s věz-
ni přestěhovala. Protizákonně zvýšila 
vězňům porce jídla až na trojnásobek 
a zajišťovala to i nelegálními obchody, 
za které by byl trest smrti. Ještě v lednu 
pomohla zachránit sto židů z polského 
Goleszowa, které Oscar v poslední chvíli 
„vytrhl“ z transportu.

Po válce se Schindlerovi vystěhova-
li do Argentiny, kde Emilie zůstala až 
do roku 2001, kdy v těžkém zdravotním 
stavu odjela ve věku 94 let umřít do Ber-
lína. V posledních letech života prožila 
zájem o svou osobu a vyšla ze své izolace. 
Byla dokonce přijata papežem i americ-
kým prezidentem, stihla se ještě podívat 
i na Moravu. V roce 1993, jednatřicet 
let po svém manželovi, byla uctěna jako 
„spravedlivá národů“ v památníku holo-
caustu v Yad Vashem v Izraeli.           (dc)

Město Krnov ve spolupráci s Volným 
sdružením výtvarníků a13 a za fi nanční 
podpory Krnovských vodovodů a kana-
lizací, s. r. o. vydalo reprezentativní ná-
stěnný kalendář na rok 2009 s prostým 
názvem Krnov 2009. 

Na šesti stranách, jedna je vždy 
na dva měsíce, je šest fotografi í krnov-
ských soch a šesti výtvarných děl z tvor-
by krnovských výtvarníků. Fotografi e 
vznikly v hledáčku ostravského fotografa 
Jiřího Žižky, účastníka 2. Mezinárodního 
výtvarného plenéru v Krnově, výtvarná 
díla vytvořili Svatoslav Böhm, Dobro-
slava Broďáková, Jindřich Gola, Martina 

Rožanská, Ladislav Steininger a Jiří Zá-
viš. Grafi cky kalendář upravil Jindřich 
Gola. Kalendář vytiskla v nákladu 500 
kusů tiskárna Retis. 

Vydání kalendáře přišlo městský 
rozpočet na 40 tisíc korun. Výtvarníci 
dodali městu díla a práci na kalendáři 
zcela zdarma. „Toho, že výtvarníci pro 
nás vytvořili tak cenný a krásný materiál, 
který bude po celý příští rok reprezentovat 
naše město a jeho výtvarnou kulturu, si 
nesmírně vážím,“ řekla starostka města 
Renata Ramazanová. 

Kalendář je k dostání v Informačním 
centru na Hlavním náměstí za 142 Kč.

Také v letošním roce patří Krnov 
k městům, kam zavítá Svatováclavský 
hudební festival. Nabídne Krnovanům 
koncert dívčího pěveckého sboru Adash 
a klezmerové skupiny Naches. Hebrejské 
a jidiš písně v podání obou souborů bu-
dou znít Koncertní síní sv. Ducha v úte-
rý 21. října od 19.00 hodin. 

Vokální soubor Adash má své počát-
ky v kurzu hebrejštiny, který na Ostrav-
ské univerzitě vyučuje Tomáš Novotný. 
Jsou to právě písně a zpěv, které zde vy-
užívá jako prostředek k výuce hebrejské-
ho jazyka. Vedle této neobvyklé vyučo-
vací metody byly muzikálnost a rostoucí 
kvalita přednesu dalšími důvody, proč 
se pěvecký sbor Adash stále častěji obje-
voval za hranicemi školních učeben při 
svých již samostatných koncertech. Díky 
nadšené přízni posluchačské veřejnosti 
a mnoha pozváním má za sebou sbor 
již desítky koncertů doma i v zahraničí 
a jeho repertoár čítá přes osmdesát heb-
rejských písní. 

Tomáš Novotný je absolventem Praž-
ské konzervatoře a Evangelické bohoslo-
vecké fakulty v Praze, kde také získal 

doktorát v oboru Starého zákona. Ve své 
činnosti se souborem Adash ideálně spo-
juje právě obě tyto kvalifi kace. V součas-
né době vyučuje vedle Filozofi cké fakul-
ty Ostravské univerzity i na katedře reli-
gionistiky Evangelické teologické fakulty 
Karlovy univerzity v Praze. 

Kromě svého působení na postu 
vedoucího pěveckého sboru Adash je 
Tomáš Novotný uměleckým vedoucím 
klezmerové skupiny Naches, která se 
věnuje interpretaci východoevropské ži-
dovské lidové hudby, tzv. klezmeru. Sku-
pina hraje ve složení: Jakub Černohorský 
(housle), Igor Františák (klarinet), Jan 
Malina (kontrabas) a Tomáš Novotný 
(koncertina). Tento soubor vystupuje 
buď samostatně, popřípadě se zpěvač-
kou Barborou Baranovou, nebo jako 
doprovodná skupina vokálního souboru 
Adash. V Krnově vystoupí jak s Barbo-
rou Baranovou, tak se sborem Adash. 

Svatováclavský hudební festival obo-
hacuje kulturní život v Moravskoslez-
ském kraji již pátý rok vždy od 28. září 
do 28. října. Letos se uskuteční 34 kon-
certy ve dvaadvaceti městech.           (dc)

Pavel Liška, Marek Daniel, Josef Po-
lášek, Tomáš Matonoha a další herci se 
představí krnovskému publiku v pátek 
17. října v originálním divadelním ka-
baretu Komediograf na pódiu v Kofola 
music clubu. 

„Komediograf jest velmi pozoruhodný 
způsob divadelního představení. Formou 
kabaretu, což jest skladba písní, dramatic-
kých výstupů a klaunských čísel, grotesky 
a černého humoru, nesmyslu a paradoxu, 
vypráví o dnešní době. A vypráví tak, že 
se lidé více než sto minut smějí, smíchem 
očisťují své duše a prodlužují si své životy. 
Komediograf jest také skupina jedinců, 
která se věnuje poetice směšnosti, zkoumá 
ji, stále o ní bádá, aby ji dovedla do nej-

větší dokonalosti. Komediograf jest více 
než čtyřicet hodin představení, je to ne-
konečný příběh dnešních dnů, který bude 
pokračovat, dokud budeme naživu,“ tak 
popsal své dílo Luboš Balák, autor scé-
náře a také režisér. 

Největší inspirací autora a herců jsou 
francouzské a německé kabarety konce 
minulého století a kabarety první re-
publiky, humor Jaroslava Haška, E. A. 
Longena a Vlasty Buriana, a dále vlastní 
paradoxní, směšná a hloupá současnost. 
Takže se přijďte osvěžit i vy, a to nejen 
smíchem, přijďte si prodloužit náš věč-
ně krátký lidský život alespoň o několik 
minut. 

Představení začíná ve 20 hodin.

Čajovna a kavárna Ninive pořádá 
ve středu 22. října v 19.00 hodin vystou-
pení experimentálního hudebníka Petra 
Drkuly, v rámci něhož představí nový 
materiál, který zazněl letos v premiéře 
na mezinárodním festivalu nové hudby 
Wilsonic v Bratislavě. Zpracovává v něm 
výhradně tradiční hudbu moravského 
severu, kterou oproti jiným „nekadeří“ 
a nezkrášluje moderním aranžmá, ale 
naopak „otesává“ na samotnou podsta-
tu, ve shodě s minimalistickým stylem 
většiny jeho skladeb. Většina Drkulovy 
hudby je zakořeněna v elementárním 
zvuku, minimálních gestech a nesofi sti-
kované architektuře. Pro jeho tvorbu je 
typická „ekonomie“ a „ekologie“ užitého 
elektronického a akustického materiálu.

Jako další část večera proběhne pro-
jekce dvou krátkých archivních fi lmů 
s Drkulovou hudbou jako doprovodem, 
z nichž první, nazvaný Two Trips Down 
Market Street, zobrazuje San Francisco 
před a po zemětřesení roku 1906 a druhý, 
What We Saw, autenticky dokumentuje 
pád WTC 11. září 2001. Hudba k první-
mu snímku byla vydána na portugalské 
značce Test Tube a druhá čeká na své pu-
blikování u polského AudioTongu.

Přestože Petr Drkula do čajovny při-
jede oslovit především posluchače jiné 
hudby, jako badatel v oblasti hudební 
pedagogiky den před tím v Krnově po-
vede seminář pro učitele o experimentu, 
kompozici a improvizaci ve školní hu-
dební výchově.

Stromy v nejrůznějších 
podobách, tak, jak je zachy-
tily objektivy skautů z od-
dílu Krnovská Trojka, jsou 
tématem výstavy Natura 
mater nostra, která bude 
od čtvrtku 23. října po celý 

měsíc k vidění v městské knihovně. 
Název výstavy – příroda naše matka 

– má podle vůdkyně skautského oddílu 
Dušany Cestrové charakterizovat hlavní 
myšlenku: poukázat na činnost dětí, kte-
ré do přírody chodí rády, učí se ji pozná-
vat, chránit a také pomáhat. 

„Náš malý skautský oddíl Krnovská 
Trojka se často pohybuje v přírodě a snaží 
se o přírodě co nejvíce dovědět. Výpravy 
máme téměř každý týden, tak víme o pří-
rodě poměrně dost. A abychom informace 
a vědomosti prohloubili, postavili jsme 
si jeden malý oddílový projekt s názvem 
Můj strom, na kterém pracují všechny 

děti. A ten je základem naší výstavy,“ 
uvedla Dušana Cestrová. 

Vystavené fotografi e jsou zejména 
dílem Michaela Cestra a Jana Sudka. 
Kromě fotografi í návštěvníci uvidí také 
ukázky z činnosti skautů a jeden panel 
bude věnován dětem ze základní školy 
v Třemešné. 

„Také ten bude na téma stromy, pro-
tože děti plní úkoly podobného projektu 
jako skauti. Dostal název Živý strom 
a pod naším vedením se děti snaží dově-
dět co nejvíce o stromech a dělají podob-
né aktivity jako skautský oddíl Krnovská 
Trojka,“ dodala Dušana Cestrová. 

Vernisáž výstavy, kterou pořádá 
skautský oddíl Krnovská trojka ve spo-
lupráci s Městskou knihovnou Krnov 
v rámci kampaně Krnov – město stromů 
2008/2009, proběhne 23. října v 18.00 
hodin. Pro návštěvníky je připravena 
celá řada překvapení.                           (dc)

Ve vile je stálá expozice secese 
a individualistické moderny

Na koncert tří tenorů zdarma

Výstava vzdá hold Emilii Schindlerové

Výjimečný kalendář Krnov 2009 
k dostání v informačním centru

Svatováclavský hudební festival
v Krnově nabídne Adash a Naches

Komediograf: groteskní skeče 
a písničky o možném i nemožném

Experimentátor Petr Drkula v čajovně

Skauti na svých fotografiích zachytili 
kouzlo přírody, vystaví je v knihovně

Besedy v dětských odděleních městské knihovny přitáhly do knihovny během Týdne 
knihoven, který probíhal po celý tento týden, stovky žáků základních škol z Krnova 
a okolí. Úplně první zavítali na besedu s názvem Knihovny – rodinné stříbro žáci 2. tří-
dy základní školy na Smetanově okruhu s učitelkou Janou Zatloukalovou. V knihovně 
je kromě knihovnic přivítala i místostarostka Alena Krušinová. Pro velký zájem budou 
besedy pokračovat i příští týden.

Divadelním představením Vražda v salónním kupé se krnovskému publiku v sobotu 
4. října ve Flemmichově vile představilo Amatérské divadlo Cvilín (ADC). Ti, kteří vy-
dařený kus propásli, by si měli hlídat příští představení ADC na stejném místě, které je 
plánováno na 13. prosince a uskuteční se u příležitosti Vánočního jarmarku.
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fotografi í, kterou připravil skautský oddíl 
Krnovská trojka, probíhá v rámci kampaně 
Krnov – město stromů. Vernisáž Čt 23.10. 
(18.00). 
V sobotu 25. října 2008 bude knihovna 
z technických důvodů mimořádně uzavře-
na, provádí se údržba podlahové krytiny. 
Středisko volného času Méďa
V ZÁŘI LAMPIONŮ A LESNÍCH VÍL 
– cesta plná tajemství, kouzla pohádek 
a dobrodružství. S sebou lampion. Pá 
10.10. (17.30). 
ROMSKÉ FOLKLORNÍ ODPOLEDNE 
– zajímavé soutěže, atrakce, Jilore, Gypsy 
Princes, občerstvení. Zahrada SVČ Méďa, 
v případě nepříznivého počasí se akce koná 
uvnitř SVČ Méďa. So 11.10. (14.00). 
KURZ ŘECKÝCH TANCŮ – So 11.10. 
(16.00). 
MÁMO, TÁTO NEBOJTE SE MALOVAT 
– Út 14.10. (10.00 – 16.00). 
DRAKIÁDA – louka nad Salvátorem. So 
18.10. (10.00). 
ZÁVOD KOL A KOLOBĚŽEK – rychlostní 
a dovednostní závod pro kluky i holky bez 
omezení věku, koloběžka a přilba nutná. 
Startovné 30 Kč. So 18.10. (14.00). 
PODZIMNÍ DOMEČEK – Čt 23.10. a Pá 
24.10. (od 8.00).
CVIČENÍ RODIČŮ S DĚTMI – pod ve-
dením Věry Horákové, každé úterý (9.00 
– 11.00).
Loutkářský soubor Krnováček
SVČ Méďa, Dobrovského ulice
KAŠPÁREK MALÍŘEM – loutkové před-
stavení. Ne 19.10. (15.00). 
Kofola music club
MICHAL HRŮZA - a Kapela Hrůzy. Bílá 
velryba tour 2008. Host: Photolab. Pá 
10.10. (20.00). 
KOMEDIOGRAF – originální divadelní 
kabaret. Hrají: Pavel Liška, Marek Daniel, 
Tomáš Matonoha a další. Pá 17.10. (20.00). 
NAOKO – bruntálsko-krnovská legenda 
opět v Kofole! Host: Propaganja (world 
music). So 18.10. (20.00). 
KRYŠTOF – Tour 2008. VYPRODÁNO! 
Pá 24.10. (20.00). 
RELEVATION - pop-alternativa-rock. So 
25.10. (20.00). 
Kavárna čajovna Ninive 
Dvořákův okruh 21, budova ZUŠ s.r.o.
PÍSNĚ, MOJE PÍSNĚ - koncert písničkáře 
Petra Drkuly. St 22.10. (17.00). 
MYSTÉRIUM KŘÍŽE - poetická čajovna 
Jarmily Moosové. So 25.10. (18.00). 
Krnovská synagoga
EMILIE SCHINDLER – výstava. Verni-
sáž Pá 17.10. (18.00). Otevřeno každou So 
do 15.11. (14.00 – 16.00). 
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.mikroregion-krnov.
cz, www.mikskrnov.estranky.cz, www.
osoblazsko.com, http://muzeum.krnov.cz, 
http://bruntalsky.denik.cz/, www.krnovak.
cz, www.krnov-info.cz, http://krnov.cyklis-
tikakrnov.com, www.infozmesta.cz

Sport
Bazén
Program bazénu a ledové plochy on-line 
na www.krnov.cz/sport. 
Pá 10.10.: 12.30 – 15.00, 17.00 – 21.00 (+ 
pojištěnci OZP), So 11.10.: 9.00 – 21.00, 
Ne 12.10.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00, 
Po 13.10.: 6.30 – 8.00, 10.00 – 14.00, 20.00 
– 21.00, Út 14.10.: 12.00 – 16.30, 19.00 
– 21.00, St 15.10.: 11.00 – 16.30, 19.00 – 
21.00, Čt 16.10.: 9.00 – 16.00, 19.00 – 21.00, 
Pá 17.10.: 12.30 – 15.00, 17.00 – 21.00 (+ 
pojištěnci OZP), So 18.10.: 9.00 – 21.00, 
Ne 19.10.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00. In-
formace na tel.: 554 614 494. 
Sauna
Po: 11.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 
(společná), Út: 11.00 – 20.00 (muži), St: 
11.00 – 20.00 (ženy), Čt: 11.00 – 20.00 
(muži), Pá: 11.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 – 
19.00 (společná), Ne: 9.00 – 16.30 (jen pro 
rodiny s dětmi a pro páry). V červenci letní 
přestávka v provozu sauny.
Zimní stadion
Pá 10.10.: 8.00 – 14.00 (po domluvě ½ 
hokejky), 14.00 – 15.30, So 11.10.: 10.00 
– 11.30 (jen hokejky), 14.00 – 15.30, Ne 
12.10.: 10.00 – 11.30 (jen hokejky), 14.00 – 
15.30, 18.00 – 19.30, Po 13.10.: 8.00 – 14.00 
(po domluvě ½ hokejky), 18.00 – 19.30, Út 
14.10. – Čt 16.10.: 8.00 – 14.00 (po do-
mluvě ½ hokejky), Pá 17.10.: 8.00 – 14.00 
(po domluvě ½ hokejky), 18.00 – 19.30, So 
18.10.: 10.00 – 11.30 (jen hokejky), 18.00 – 
19.30, Ne 19.10.: 8.00 – 9.30 (jen hokejky), 
14.00 – 15.30, 18.00 – 19.30. Rozpis hodin 
pro veřejnost na vývěsce u vstupu na stadi-
on. Informace na tel.: 554 611 397.
Tenisová hala
Tenis, badminton. Po – Ne (8.00 – 21.00). 
Objednávky na tel.: 552 302 181-2, e-mail: 
jastour@jastour.cz.
Volejbal 
Tělocvična SŠAMP Krnov, Opavská ul. 
TJ Krnov (junioři) – Polanka. Ne 12.10. 
(10.15).
Klub českých turistů
Více informací na www.kctkrnov.cz
So 11.10. Krnov – Slezské Rudoltice po sta-
ré cestě Olomouc – Wroclaw přes Pielgr-
zymów. Sraz v 7.00 nádraží ČD Krnov – 
Cvilín. 
So 18.10. 10. ročník Slavkovským bojištěm, 
odjezd 3.00 nádraží ČD Krnov.

Tento týden musel být pokácen přibližně osmdesátiletý javor, který rostl před budovou 
gymnázia ve Smetanových sadech. Strom od poloviny loňského roku začal radikálně usy-
chat a padající suché větve mohly ohrozit procházející chodce. Kromě bezpečnostních dů-
vodů je odstranění stromu v souladu s projektem plánované obnovy Smetanových sadů.

Starostka Renata Rama-
zanová převezme v pondělí 
20. října v Tachově putov-
ní žezlo celostátní soutěže 
Město stromů a od té chví-
le se Městem stromů na rok 
2008/2009 stane Krnov. 

„Obyvatelé města se mohou těšit 
na rok plný přednášek, besed, výstav, sou-
těží a společenských akcí tématicky se stro-
my souvisejícími, také si budou moci stro-
my vysadit nebo uklidit část lesa,“ uvedla 
koordinátorka kampaně Jana Vágnerová 
z odboru životního prostředí. 

Kampaň s mottem „Zasadíme stro-
my a společně s nimi zapustíme kořeny“, 
zaměřená nejen na stromy, v Krnově po-
trvá do října příštího roku a slavnostně 
ji ve čtvrtek 23. října v 15 hodin zahájí 
zajímavý program na Hlavním náměs-
tí. Předcházet mu bude zasazení plata-
nu ve Smetanových sadech, kterého se 
ve 14 hodin zúčastní nejen zástupci měs-
ta, organizátorů, partnerů a spolupra-
covníků kampaně, ale také řada hostů. 
Nebudou mezi nimi chybět zástupci Na-
dace partnerství a města Strakonice, kte-
ří celostátní soutěž vyhlašují, a sponzorů 
kampaně fi rem Skanska a Tetra Pak. 

Na zahajovací party bude poprvé 
k dostání Stromovníček - záznamník, 
do kterého si lze zapisovat poznámky 
z akcí, lepit speciální samolepky nebo 
kreslit. Stromovníček grafi cky upravil 
výtvarník Svatoslav Böhm, který je rov-
něž autorem loga krnovské kampaně. 
Stromovníček bude na akci k dostání 
za symbolickou desetikorunu. „Mezi 
návštěvníky slavnostního zahájení rovněž 

proběhne anketa zaměřená na životní 
prostředí. Tazateli budou studenti Střední 
pedagogické školy a Střední zdravotnické 
školy v Krnově a odpovědi nám poslouží 
jak ke zjištění pro nás důležitých informa-
cí, tak k dalšímu zlepšování města, ve kte-
rém žijeme,“ řekla Jana Vágnerová.

Po akci na náměstí, která skončí 
v 17 hodin, se účastníci mohou přesu-
nout do knihovny, kde v 18 hodin bude 
zahájena vernisáž výstavy fotografi í Na-
tura mater nostra, kterou připravil skaut-
ský oddíl Krnovská trojka ve spolupráci 
s Městskou knihovnou. Na vernisáž pak 
od 19.30 hodin naváže koncert Věry 
Martinové v městském divadle. 

Soutěž Město stromů je společným 
projektem Nadace Partnerství a Města 
Strakonice. Poprvé byla vyhlášena v roce 
2006. Prvním Městem stromů se pro rok 
2006/2007 stala Kroměříž, v následují-
cím roce Tachov. V roce 2008/2009 se 
držením titulu Město stromů může chlu-
bit Krnov. Po tuto dobu se vítězné město 
stává Městem stromů. Cílem projektu je 
zvyšování zájmu občanů o životní pro-
středí města, ve kterém žijí. V rámci ce-
loroční kampaně jsou realizovány aktivi-
ty motivující širokou veřejnost zapojit se 
aktivně do ochrany přírody, zkvalitňová-
ní životního prostředí a veřejného života 
vůbec. Neméně důležité je zlepšování 
vztahů v místní komunitě a vytváření 
nových partnerství prostřednictvím spo-
lupráce na jednotlivých akcích s ústřed-
ním motivem stromů.

Více o kampani a jejích akcích na we-
bových stránkách www.krnovmestostro-
mu.estranky.cz.

Krnov na rok Městem stromů

Mladí hasiči na soutěži bodovali

Krajská volejbalová soutěž začala

Zastupitelé města přijali Koncepci 
prevence kriminality na léta 2009-2011

Na soutěži v požárním sportu pro 
děti a dorost Plamen, která se konala 
v sobotu 4. října v Zátoru, stanula dvě 
krnovská družstva na stupních vítězů. 

S velkým náskokem před ostatními vy-
bojovali krnovští mladší hasiči první 
a druhé místo. 

Soutěže se zúčastnilo celkem osm 
družstev mladších a 14 družstev starších 
dětí. Krnovské hasiče reprezentovala cel-
kem čtyři družstva, z toho dvě družstva 
mladších a dvě družstva starších dětí. 
Přestože počasí soutěžení moc nepřálo, 
na nadšení a bojovné náladě dětí se to 
neprojevilo. A i když vládla mezi druž-
stvy velká rivalita, umístili se nakonec 
krnovští mladší hasiči na stupních vítězů 
na prvním a druhém místě, starší obsa-
dili šesté a sedmé místo. Poděkování pa-
tří všem dětem, které se závodu požární 
všestrannosti zúčastnily. Daniel Vítek, 
Roman Plucnara, Kristýna Siudová, 
vedoucí mladých hasičů

TJ Krnov (muži) – Frenštát pod 
Radhoštěm 1:3 (-22, -22, 21, -15) a 2:3 
(-23, 21, -19, 21, -11)

Po šesti letech se v Krnově opět hrál 
mužský volejbal na úrovni kraje. V prv-
ních utkáních tvořili tým Krnova pře-
vážně rekreační hráči a junioři. Družstvo 
vede bývalý hráč J. Karmelita a asistenta 
mu dělá trenér juniorů J. Kopeček. 

TJ Krnov (kadetky) – TJ Sokol Svi-
nov 3:0 a 3:0

TJ Krnov (muži) – TJ Odry 3:0 (17, 
24, 22) a 3:0 (23, 23, 23)

Družstvo mužů se sešlo už posílené 
o tři odchovance Krnova, Kovalčíka, Ve-
ličku a Andrše, kteří pozvedli kvalitu hry 
domácího týmu. A protože tým Oder se 
představil jako velmi kvalitní družstvo, 
byl k vidění výborný volejbal. V prv-
ním utkání zaskočili domácí hosty hned 
na začátku a první set poměrně lehce 
vyhráli. To vedlo k uspokojení a pole-
vení v koncentraci. Hosté toho využili 
a na začátku druhého setu si vybudovali 
velmi nadějný náskok až sedmi bodů. 
Ovšem domácí družstvo se z krize do-
stalo a v koncovce dokázalo ztrátu nejen 
vyrovnat, ale nakonec i set vyhrát. Třetí 
set byl už opravdovou bitvou o každý 
míč a koncovku opět lépe zvládli domá-

cí, kteří se tak mohli radovat z premié-
rové výhry.

V druhém utkání se opět hrál vý-
borný volejbal. Všichni hráči odevzdali 
na hřišti maximum a v koncovkách setů 
dokázali zkušeného soupeře trochu pře-
kvapivě přehrát. Sestava: nahrávač - T. 
Kovalčík, blok - S. Malohlava (kapitán), 
M. Durišík, smeč - J. Pokorný (2. utkání 
T. Zavřel), T. Andrš, diagonální útočník 
- T. Velička. Náhradníci - L. Habara, L. 
Křehlík, O. Andrys, V. Navrátil, K. Há-
jek.

TJ Krnov (junioři) - Slávia Havířov 
3:1 (16, -22, 16, 18) a 3:0 (20, 18, 27)

Obě utkání přinesla solidní volejbal 
i když se často projevovala nerozehra-
nost obou družstev. Překvapivě nervóz-
nější byli z počátku domácí a to i přes-
to, že dokázali první set poměrně lehce 
vyhrát. Nervozita si vybrala svou daň 
hlavně ve druhém setu. Domácím utekl 
začátek a přes veškerou snahu už nedo-
kázali skóre otočit. Druhý zápas už do-
mácí zvládali lépe a na rozdíl od hostů se 
nepouštěli do hádek s rozhodčím a hle-
děli si hry. Sestava: nahrávač - L. Habara, 
blok - M. Durišík, O. Andrys, smeč - V. 
Navrátil, J. Habara (kapitán), diagonální 
útočník - Z. Ján.

Koncepce prevence kriminality 
na léta 2009 – 2011 je materiálem, kte-
rý vymezuje roli města v rámci poli-
tiky preventivních aktivit společnosti. 
Tvorba této koncepce vychází z podmí-
nek národní Strategie prevence krimina-
lity na léta 2008 – 2011 a město Krnov 
se v rámci spoluúčasti na této strategii 
zavázalo ke splnění určených podmínek. 
To městu umožní čerpat fi nanční pro-
středky ze státního rozpočtu na aktivity 
z oblasti prevence kriminality (PK). 

Město jako samosprávný celek však 
přejímá spoluzodpovědnost za bezpeč-
nostní situaci. Problematika prevence 
kriminality není věcí jen policie, nebo 
úzké zájmové skupiny poskytovatelů slu-
žeb, ale dotýká se zásadním způsobem 
všech obyvatel.

Koncepce prevence kriminality je vý-
sledek práce odborníků z různých oblas-
tí, kteří vyhodnotili bezpečnostní situa-
ci, využili analýz a statistických zjištění 
o nápadech jednotlivých druhů trestné 
činností a přestupků. Vychází z vývoje 
posledního období, zejména nežádou-
cích trendů a je snahou o hledání řešení, 
jak situaci změnit k lepšímu. 

Příjemným zjištěním je skutečnost, 
že Krnov ve srovnáni s jinými městy 
obdobné velikosti, je na třetí nejlepší po-
zici z hlediska přepočtu nápadu trestné 
činnosti na počet obyvatel. Nepříznivým 
zjištěním je jednak vývoj trestné činnos-
ti a přestupků mladistvých, kde objem 
závadových konání roste a to přesto, že 
počet občanů této věkové skupiny se 
snižuje, i skutečnost, že značný podíl 
krádeží v nákupních střediscích mají 
na svědomí důchodci. Pracovní skupina 
formou doporučení naznačila prioritní 
směry a určila cílové skupiny, kterých se 
opatření dotknou. Jako nejvíce rizikové 
se z pohledu pracovní skupiny jeví vě-
kové skupiny adolescentů a osamělých 
důchodců.

Snahou tvořené koncepce je udržet si 
kredit bezpečného města, zachovat sni-
žující se trendy v páchání trestné činnos-
ti a změnit nepříznivé trendy v páchání 
trestné činnosti zejména mladistvých.

Proto se stanovilo pět cílových oblas-

tí do kterých jsou směrovány konkrétní 
opatření.

Cíl číslo 1 preferuje oblast informací 
a to jak pro orgány města, ale i občany 
a návštěvníky města. Úkolem je zjistit 
jaké jsou potřeby a přání občanů, jaké 
jsou možnosti zvýšení jejich osobní bez-
pečnosti a ochrany. Je to i oblast infor-
mací pro návštěvníky, zejména cizince, 
kteří obdrží rady, jak se chovat, aby se 
nedopustili přestupku.

Cíl číslo 2 řeší oblasti rozvoje služeb 
a aktivit subjektů působících v oblas-
ti prevence, kdy je snahou nabídnout 
atraktivní možnosti trávení volného 
času zejména rizikovým skupinám mlá-
deže a to způsobem, který je v souladu 
s normami.

Cíl číslo 3 se zabývá vzděláváním 
pracovníků a smyslem je připravit od-
borníky, kteří pomohou řešit negativní 
projevy v chování jednotlivců. Cílem je 
připravit odborníky, kteří nejen že znají 
hloubku problému, ale umí jej i odborně 
řešit.

Cíl číslo 4 se dotýká zkvalitňováním 
materiálně technického vybavení slouží-
cího PK a jedná se především o rozšiřo-
vání a modernizaci kamerového dohlí-
žecího systému, ale také o možnost zjiš-
ťování přítomnosti nealkoholových drog 
u mladistvých a nebo řidičů.

Cíl číslo 5 chce řešit tvorbu ucelené-
ho systému koordinace institucí činných 
v oblasti PK. Jedná se zejména o systém 
včasné intervence. 

Závěrem lze říci, že Koncepce pre-
vence kriminality na léta 2009-2011 je 
pokračováním v práci v oblasti prevence 
kriminality, která započala v roce 1997 
a která má své výsledky. Je samozřej-
mostí, že výsledky souvisí nejen s prací, 
ale i s objemem vložených prostředků. 
Práce na prosazování stanovených cílů 
je těmito prostředky podmíněna, kvalita 
připravovaných projektů je podmínkou 
pro získání peněz z jiných, než měst-
ských zdrojů.

Tím, že zastupitelstvo přijalo tento 
dokument, vytvořilo podmínky pro pří-
pravu potřebných projektů. Ing. Otakar 
Válek, vedoucí oddělní školství

V soutěži v požárním sportu Plamen se 
mladší hasiči Jan Liška, Šimon Míček, 
Tomáš Brunclík, Petr Vítek, Patrik Jelen 
a Rostislav Liška umístili na prvním místě.

Krnovský cyklokros opět na Cvilíně
Stejně jako v předcházejících letech 

se i letos v Krnově pojedou cyklokrosové 
závody zařazené do seriálu Oderský po-
hár a Český pohár masters.

Občanské sdružení Cyklistika pro 
všechny Krnov připravilo na neděli 
19. října pátý závod seriálu a to na trati 
na Cvilíně, kde se pojede 6. ročník Kr-

novského cyklokrosu. První závodníci 
odstartují v 11 hodin. Závod pro kate-
gorie masters bude započítáván do Čes-
kého poháru sezona 2008/2009. Závodu 
se mohou zúčastnit i neorganizovaní 
cyklisté jak z řad mládeže tak i dospělí. 
Startovat mohou i na horských kolech. 
Uzávěrka přihlášek je v 10.30 hodin.


